

EL DEFENSOR DE GRANADA

AÑO

LXIII

TARIFA DE SUSCRIPCIONES.—En Granada, su provincia y en toda Andalucía un mes, dos pesetas.—En el resto de la Península: un mes, tres pesetas; un trimestre, nueve pesetas.—En el extranjero: semestre, treinta y seis pesetas.—(Las de fuera, pagas adelantado). Número sexto, diez céntimos.

TARIFA DE ANUNCIOS.—Oficiales y de espectáculos: por cada centímetro de altura, el ancho de una columna, en 1.^a plana, 15 pesetas; en 2.^a, 10 pesetas; en 3.^a, 7,50 pesetas; en 4.^a, 3 pesetas.—Los demás anuncios, cada centímetro id., en 1.^a plana, 3 pesetas; en 2.^a, 1,50; en 3.^a, 1; en 4.^a, 0,30.

PERIODICO INDEPENDIENTE

Decano de la Prensa diaria de esta provincia

NUMERO

19.670

Oficinas y Talleres: San Matías, número 30

Los problemas de Granada

La opinión pública

En ocasión, ahora que las elecciones municipales han adquirido una apariencia y poco afortunada actualidad, de haber seriamente, despiadadamente, de los problemas granadinos.

V. hoy que hablar de estos proble-

mios, no para hacer de ellos un pro-

grama, que bien examinados se

hayan conocido los, sino para

conservarlos, dando en parte de viva

voz y atajo, en relación con las

más encarnadas manifestaciones

de la vida local. Por ejemplo: el

punto de la Alcaldía y la situación

del Ayuntamiento, comentados hoy

en todos los tejos, no son estos que

sean estudiados sistemáticamente. Se re-

miten, por el contrario, con múlti-

los y importantes aspectos de la

vida de Granada.

Es ésta que se pierden, que se

perdida ninguna posibilidad para la

ciudad, aquella posibilidad de pro-

pósito que en Granada abunda hasta

el punto de ser una de las pe-

laciones con mayor esperanza para

llegar a un desenvolvimiento explé-

to y admirable. La culpa puede

ser en los políticos, pero también

en los no políticos.

Lo decir, que aquí tanto se pre-

ocupa como por omisiones, quizás

mucho por lo seguido que por lo pri-

mo. Porque si hay actividades po-

líticas y estéticas, ¿qué pasa en

que las pasadas se le más ne-

gativo que se conoce? Y no son tan

los que están inactivos, es-

los que permanecen retraídos,

los que se utilizan voluntariamente

y de forma de todo intervención en

los asuntos públicos. MÁS: que la

acción de algunos elementos, huma-

nos, la hacen la actividad de otros.

Lo primero que hace falta en Gra-

nada para que no sigan frustrándose

las más posibilidades, es que el

concepto de opinión pública no sea

una cosa tonta, que es la

attività de los hombres simples

y la omisión de los hombres ilustres.

Porque cuando haya que gobernar

y administrar de cara a la opinión;

cuando la opinión se convierte en la

mente de la vida política y adminis-

trativa; cuando la opinión adquiere la

máxima vitalidad, desaparecerán to-

dos los errores, las torpezas y los

vicios que hoy lamentamos. Y no

podrá desenvolverse sino las activi-

dades provechosa, no las activi-

dades negativas e infecuosas.

LOS ARANCELES

Madrid 15

Se ha reunido el pleno de la junta de Aranceles, bajo la presidencia del doctor Cambó.

Este pronunció un discurso, comentando que los propósitos del Gobierno respecto a los aranceles, son la tendencia protectorista.

Ejecutó el discurso la brigada de guardia del Parque de Bomberos.

Un hombre ahogado

Madrid 15

OPICINAS: COLEGIATA, 7

Casa del "HERALDO"

Informaciones de Gobernación

Por Teléfono

Madrid 15

El gobernador de Badajoz comunica que se han establecido los so-

licitos de referencia.

Según manifestaciones de algunas personas, el ahogado era un vecino y embalsante de quince años, ignorando sus nombres y demás circunstancias.

Por orden del juzgado fue remitido al Señor Juan Benito Martínez y Antonio García Blanca, vecinos de Magacena.

Dicho juzgado dictó condena al alcalde de barrio en Aquilino Herrera Llanos, que lo conocimiento de lo ocurrido al Señor Serrano, poniéndole en su lugar de referencia.

El Señor Cordero dice que continúa la búsqueda de los heridos de Malilla.

Sobre anterior, 29.617,78 pesetas.

Residuo del excesivamente alto presidente de la Diputación de los concejales de Tarifa Francisco Cordero Martínez, que ha regresado de Laredo propuesto para la jefatura de San Fernando.

Castilladas levantadas en el Banco Hispano para los heridos de Malilla.

El Señor Serrano propuso que se estableciese una manifestación de simpatía en honor del soldado del regimiento de Tarifa Francisco Cordero Martínez, que ha regresado de Laredo propuesto para la jefatura de San Fernando.

Con motivo de la Fiesta de la Rosa, se han tributado en Palacio legaciones de adhesión de todas las Repúblicas americanas.

El Señor Cordero dice que continúa la búsqueda de los heridos de Malilla.

El Señor Serrano propuso que se estableciese una manifestación de simpatía en honor del soldado del regimiento de Tarifa Francisco Cordero Martínez, que ha regresado de Laredo propuesto para la jefatura de San Fernando.

Con motivo de la Fiesta de la Rosa, se han tributado en Palacio legaciones de adhesión de todas las Repúblicas americanas.

El Señor Cordero dice que continúa la búsqueda de los heridos de Malilla.

El Señor Serrano propuso que se estableciese una manifestación de simpatía en honor del soldado del regimiento de Tarifa Francisco Cordero Martínez, que ha regresado de Laredo propuesto para la jefatura de San Fernando.

Con motivo de la Fiesta de la Rosa, se han tributado en Palacio legaciones de adhesión de todas las Repúblicas americanas.

El Señor Cordero dice que continúa la búsqueda de los heridos de Malilla.

El Señor Serrano propuso que se estableciese una manifestación de simpatía en honor del soldado del regimiento de Tarifa Francisco Cordero Martínez, que ha regresado de Laredo propuesto para la jefatura de San Fernando.

Con motivo de la Fiesta de la Rosa, se han tributado en Palacio legaciones de adhesión de todas las Repúblicas americanas.

El Señor Cordero dice que continúa la búsqueda de los heridos de Malilla.

El Señor Serrano propuso que se estableciese una manifestación de simpatía en honor del soldado del regimiento de Tarifa Francisco Cordero Martínez, que ha regresado de Laredo propuesto para la jefatura de San Fernando.

Con motivo de la Fiesta de la Rosa, se han tributado en Palacio legaciones de adhesión de todas las Repúblicas americanas.

El Señor Cordero dice que continúa la búsqueda de los heridos de Malilla.

El Señor Serrano propuso que se estableciese una manifestación de simpatía en honor del soldado del regimiento de Tarifa Francisco Cordero Martínez, que ha regresado de Laredo propuesto para la jefatura de San Fernando.

Con motivo de la Fiesta de la Rosa, se han tributado en Palacio legaciones de adhesión de todas las Repúblicas americanas.

El Señor Cordero dice que continúa la búsqueda de los heridos de Malilla.

El Señor Serrano propuso que se estableciese una manifestación de simpatía en honor del soldado del regimiento de Tarifa Francisco Cordero Martínez, que ha regresado de Laredo propuesto para la jefatura de San Fernando.

Con motivo de la Fiesta de la Rosa, se han tributado en Palacio legaciones de adhesión de todas las Repúblicas americanas.

El Señor Cordero dice que continúa la búsqueda de los heridos de Malilla.

El Señor Serrano propuso que se estableciese una manifestación de simpatía en honor del soldado del regimiento de Tarifa Francisco Cordero Martínez, que ha regresado de Laredo propuesto para la jefatura de San Fernando.

Con motivo de la Fiesta de la Rosa, se han tributado en Palacio legaciones de adhesión de todas las Repúblicas americanas.

El Señor Cordero dice que continúa la búsqueda de los heridos de Malilla.

El Señor Serrano propuso que se estableciese una manifestación de simpatía en honor del soldado del regimiento de Tarifa Francisco Cordero Martínez, que ha regresado de Laredo propuesto para la jefatura de San Fernando.

Con motivo de la Fiesta de la Rosa, se han tributado en Palacio legaciones de adhesión de todas las Repúblicas americanas.

El Señor Cordero dice que continúa la búsqueda de los heridos de Malilla.

El Señor Serrano propuso que se estableciese una manifestación de simpatía en honor del soldado del regimiento de Tarifa Francisco Cordero Martínez, que ha regresado de Laredo propuesto para la jefatura de San Fernando.

Con motivo de la Fiesta de la Rosa, se han tributado en Palacio legaciones de adhesión de todas las Repúblicas americanas.

El Señor Cordero dice que continúa la búsqueda de los heridos de Malilla.

El Señor Serrano propuso que se estableciese una manifestación de simpatía en honor del soldado del regimiento de Tarifa Francisco Cordero Martínez, que ha regresado de Laredo propuesto para la jefatura de San Fernando.

Con motivo de la Fiesta de la Rosa, se han tributado en Palacio legaciones de adhesión de todas las Repúblicas americanas.

El Señor Cordero dice que continúa la búsqueda de los heridos de Malilla.

El Señor Serrano propuso que se estableciese una manifestación de simpatía en honor del soldado del regimiento de Tarifa Francisco Cordero Martínez, que ha regresado de Laredo propuesto para la jefatura de San Fernando.

Con motivo de la Fiesta de la Rosa, se han tributado en Palacio legaciones de adhesión de todas las Repúblicas americanas.

El Señor Cordero dice que continúa la búsqueda de los heridos de Malilla.

El Señor Serrano propuso que se estableciese una manifestación de simpatía en honor del soldado del regimiento de Tarifa Francisco Cordero Martínez, que ha regresado de Laredo propuesto para la jefatura de San Fernando.

Con motivo de la Fiesta de la Rosa, se han tributado en Palacio legaciones de adhesión de todas las Repúblicas americanas.

El Señor Cordero dice que continúa la búsqueda de los heridos de Malilla.

El Señor Serrano propuso que se estableciese una manifestación de simpatía en honor del soldado del regimiento de Tarifa Francisco Cordero Martínez, que ha regresado de Laredo propuesto para la jefatura de San Fernando.

Con motivo de la Fiesta de la Rosa, se han tributado en Palacio legaciones de adhesión de todas las Repúblicas americanas.

El Señor Cordero dice que continúa la búsqueda de los heridos de Malilla.

El Señor Serrano propuso que se estableciese una manifestación de simpatía en honor del soldado del regimiento de Tarifa Francisco Cordero Martínez, que ha regresado de Laredo propuesto para la jefatura de San Fernando.

Con motivo de la Fiesta de la Rosa, se han tributado en Palacio legaciones de adhesión de todas las Repúblicas americanas.

El Señor Cordero dice que continúa la búsqueda de los heridos de Malilla.

El Señor Serrano propuso que se estableciese una manifestación de simpatía en honor del soldado del regimiento de Tarifa Francisco Cordero Martínez, que ha regresado de Laredo propuesto para la jefatura de San Fernando.

Con motivo de la Fiesta de la Rosa, se han tributado en Palacio legaciones de adhesión de todas las Repúblicas americanas.

El Señor Cordero dice que continúa la búsqueda de los heridos de Malilla.

El Señor Serrano propuso que se estableciese una manifestación de simpatía en honor del soldado del regimiento de Tarifa Francisco Cordero Martínez, que ha regresado de Laredo propuesto para la jefatura de San Fernando.

Desde Albuñuelas

Solemnes funeralles
Al recibir las noticias del fallecimiento del sacerdote de Lumbier don Antonio García Recalde (que era párroco), hija de este párroco, a consecuencia de las heridas recibidas en combate el dia 23 del pasado, se sumó su marido, postulante a que le hizan sus dianas su bautismo espiritual; y en la sesión en que fue hecho, y siguió la idea de celebrar en su iglesia de su aldea una misa de requiem, asistida por su cónyuge popular, y este vecindario, asistiendo como era de esperar, a engrandecer la misa tanto para honor a uno de sus hijos en tanto gloriosamente por la Patria, como en memoria de sus dianas.

Los festejos se han celebrado en esta Iglesia Parroquial el dia once del presente con toda solemnidad y con asistencia de todo el pueblo, habiendo sido presididos por D. Antonio García Ruiz padre del fallecido sacerdote, acompañando en la presidencia por todas las autoridades.

La iglesia estuvo llena resaltando poco más para los párrocos que se habían congregados en ella, destacándose en el centro, el sacerdote fallecido en el combate, el sacerdote católico recordando de bautizadas y con la bandera de su bandera grande expuesta, invitando al concurso de sus bellas y severas gárgolas, cubriendo del infausto Secretario de este Juzgado municipal D. Francisco Vi-

lal. La vigilia fue celebrada por varios sacerdotes de la localidad, acompañados al órgano por otra hija de este parroco D. José Jiménez Castillo, venido expresamente para dicho oficio y la misa sucedió por nuestro sacerdote don Félix Ligerio, que ha dado todo de su facilidad para la mayor celebración del acto.

Ha sido todo ello una prueba más del considerado petulamiento de este pueblo, que al homenaje a su hijo, y a su servicio en defensa de la Patria, ha destinado en la fe y la orgullosidad que no se que se quedó, una constante al servicio de las fuerzas armadas y sobre todo el una bandera grande expuesta, invitando al concurso de sus bellas y severas gárgolas, cubriendo del infausto Secretario de este Juzgado municipal D. Francisco Vi-

lal. Homenaje a los héroes de Melilla! Deseamos que sea para los héroes sangrientos, pero al mismo tiempo sea la más pura testimonio de nuestro más alto pánico a su fama, así como también a su virtud de don Mercedes durante Martín que reside en Granada—Efecto, Abadía 12 X 1921.

Noticias de Melilla

El capitán Oriolabur, ha muerto
El anterior falleció en el Hospital a consecuencia de las graves heridas que recibiera en el combate de batallón de la Princesa don Miguel Oriolabur, en el combate combate del que se dice como sus compañeros, premiados de gran valor, distinguidos en plena lucha.

Una de los ataques a la batería recibió la herida que le ha llevado al sepulcro.

Había servido en el Regimiento de Almería, siendo muy querido de sus paisanos, por su valentía y virtudes espirituales.

A las ocho de la mañana tuvo lugar el sepelio, al que asistieron los representantes de armas del heroico ejército.

Deseamos que paz reciba la alma de este nuestro mártir pionero.

V se levantó la sesión.

Sobre el golpeado "Granada"

Algunas que han ingresado hoy en el Banco H. p. nro Americano:

S una anterior, 74.186,51 pesetas; recibido del ex-almirante Lucas presidente de la Diputación, por orden del Ayuntamiento y pueblo de los Ogijares, 100; Aguantamiento de Vélez, 150.—Total, 74.532,51 pesetas.

Notas necrológicas

Falleció ayer en nuestra capital, el viernes, cardenal arzobispo auxiliar del Vaticano, don José Rodríguez París, de 80 años, que siendo párroco de las tres de la tarde del viernes y el párroco de las Viñales de los Angeles, murió a falta de dos de los doce horas que gozaba de edad de 80 años.

Nuestro párroco a la antigua familia del fallecido.

Sucesos locales

Caballería desaparecida

Ayer desapareció en la Comisión de Vigilancia el joven Juan Rodríguez París, de 18 años, que siendo párroco de las tres de la tarde del viernes y el párroco de las Viñales de los Angeles, murió a falta de dos de los doce horas que gozaba de edad de 80 años.

Por esta causa, y para que se haga lo posible para encontrar dicha caballería.

Cerro que desaparece

Demandó también en la Comisión de Vigilancia don Antonio Terol Farrández, que a las nueve de la mañana desapareció en carretera de su propiedad de su caballo, enganchado en el mismo, que se hallaba parado en la Carrera de San Gil, y que conducía un coche llamado Juan María Muñoz.

Para los hospitales de la Cruz Roja

S. A. R. el infante don Carlos, doce

grados de gelatina.

S. A. R. la infanta doña Luisa, una

judicia.

Colonia de Hinojosa del Duque,

medición de Cofia Estrella Águila, 400 pesetas.

Dos A. Mirando, de Madrid, ma-

triz de teatro.

Aviones regulados elejido cito
Hasta la fecha, y por medio de la Comisión gubernativa de Lumbier don Antonio García Recalde (que era párroco), hija de este párroco, a consecuencia de las heridas recibidas en combate el dia 23 del pasado, y que ha muerto, pidiéndole a que lo hizan ser enterrado en su bautismo espiritual; y en la sesión en que fue hecho, y siguió la idea de celebrar en su iglesia una misa de requiem, asistida por su cónyuge popular, y este vecindario, asistiendo como era de esperar, a engrandecer la misa tanto para honor a uno de sus hijos en tanto gloriosamente por la Patria, como en memoria de sus dianas.

Al recibir las noticias del fallecimiento del sacerdote de Lumbier don Antonio García Recalde (que era párroco), hija de este párroco, a consecuencia de las heridas recibidas en combate el dia 23 del pasado, y que ha muerto, pidiéndole a que lo hizan ser enterrado en su bautismo espiritual; y en la sesión en que fue hecho, y siguió la idea de celebrar en su iglesia una misa de requiem, asistida por su cónyuge popular, y este vecindario, asistiendo como era de esperar, a engrandecer la misa tanto para honor a uno de sus hijos en tanto gloriosamente por la Patria, como en memoria de sus dianas.

Un rasgo de don Jacinto Benavente

Don Jacinto Benavente ha enviado a la exposición de vestes que se celebra en Málaga a beneficio de los soldados, el original autógrafo de La ciudad abierta y confesa.

Málaga 13 de Octubre de 1921.

En la imprenta de EL DEFENSOR DE GRANADA se hacen facturas latoneras (modelo oficial), de absoluta necesidad para el comercio, recibos, cartas, obres, vale, circulares comerciales, memorandas, carteles de espectáculos, documentos de la Administración de Justicia, Audiencia y Juzgados, notificación de Ayuntamientos y dependencias de Hacienda, obras para Escuelas Normales y de primera Enseñanza, súbditos personales y toda clase de impresos reglamentarios de las oficinas públicas.

Junta de Protección a la Infancia

Acaba a las siete celebración en el Gimnasio civil, la Junta provincial de Protección a la Infancia y Juventud de la provincia de Granada, que ha sido la que ha quedado, ya consta, la lista de los niños que están dispuestos a contribuir, con su aporte y con su desvío, a que el honor de España quede a salvo de la más profunda mancha.

Algunos de los héroes de Melilla!

Deseamos que sea para los héroes sangrientos, pero al mismo tiempo sea la más pura testimonio de nuestro más alto pánico a su fama, así como también a su virtud de don Mercedes durante Martín que reside en Granada—Efecto, Abadía 12 X 1921.

Abadía 12 X 1921.

Algunos de los héroes de Melilla!

Comisión de Fomento

Anoche celebró sesión la Comisión de Fomento, presidida por el señor Alcalde y con asistencia de los señores Montes, P. Molina, Hernández Carrillo, González Gómez y Uclloa.

De conformidad con las informaciones técnicas se acuerda proponer se concedan las siguientes licencias:

A don Angel Cobo para obras de limpia de tejados, reparación y revoco de fachada en la casa número 18 de la calle del Agüila.

A don José Esteban Medina para revocar medianerías, limpia de tejados y blanqueo en la casa de su propiedad, Loarte 4.

A don Manuel Hernández Alvarez para que en su casa número 7 de la calle Triana Baja, haga reparaciones de repellos, entrecaídos y limpia de tejados.

Conforme a las ordenanzas, las autorizaciones no pueden extenderse más allá de lo más mínimo, incurriendo en multa los que lo intentaren.

También se acuerda la ratificación en todas sus partes de los acuerdos de 7 del actual relativos a las casas número 2 de la calle del Rector Morata y Piedra Santa 8, puesto que se trata de obras de limpia de tejados, blanqueo de fachadas etc., que autorizan las ordenanzas; todo lo cual se tuvo en

cuenta en los informes técnicos y en los de la Comisión.

Estudiado el expediente de adquisición o arrendamiento se un edificio para Matadero de cerdos, así como las gestiones y estudios efectuados respecto del amplio Mercado de cerdos, propiedad de don Manuel López Síez, situado en la barriada del Triunfo; se acuerda designar una comisión que tiene en cuenta los informes técnicos, emitir definitivo dictamen sobre de este asunto con la mayor urgencia posible y formada por los señores Fernández Moline, González Gómez, Montes y los arquitectos municipales.

También se acuerda preponer:

Que se proceda a la terminación del pavimento de la margen del río Genil.

Que se termine el estudio de ampliación de la «plus valía» al proyecto de construcción de la alcantarilla que han de enlazar la de la Carrera de Genil por el Camillo, plaza de la Meriana y calle de San Matías hasta de Méndez Núñez (antes Navas), y pese a substar en obra, cuyo presupuesto asciende a 11.160,11 pesetas.

Designar, teniendo en cuenta las opiniones de los técnicos, las Eras de Cristo para ofrecer terrenos para construir una parcela completamente deslindeada para casas de obreros.

Que se solicite teniendo en cuenta el haberse declarado desierto diferentes subsistencias.

convocadas para adquisición de adquisiciones con destino a pavimentación de vías públicas, la excepción de stibas para gestionar la adquisición y poder emprender obras de verdadera importancia y urgencia.

Que se coloquen marmolitos en los pasos laterales de la avenida de Cervantes y se arreglen y profundicen las cuvetas a fin de impedir el acceso de carrejas a aquéllos con perjuicio de la seguridad de los viandantes y pavimentos.

Que se bache la calle de Navarrete y se forme presupuesto de adequado de la vía referida.

EL AYUNTAMIENTO

Los fondos municipales

Ingresos del día 14 de Octubre.—Resulta 9.39 pesetas, peso matadero 59.49, puestos públicos 15, arbitrios mercadería 396.60, acarreo de carnes 36.30, centenaria 829, certificados 3, desinfección 3 beneficios matadero 514, consumos 5.664.87, postes y transformadores 450 y carros, de plaza 20. Total 8.000.65.

Pagos.—Don E. Pérez, material secretaría, 120 pesetas; don P. Ventura, B. L. M. para la Alcaldía 19; don E. Pérez—material oficina secretaría, 82.50, idem, 43.25; idem Negociado Subsistencias, 10.50; idem ofici-

nas secretaria, 45.90; señor Illanes, carruajes para los médicos de la Beneficencia, meses Junio, Julio y Agosto, 250; idem autopistas en Septiembre, 105; depositario, nómina jubilados Septiembre, 6.845.00. Total 7.534.93.

Existencia anterior 1.015.48.

I gastos 8.000.65.

Total 9.016.13.

Deducciones los pagos quedan en caja pesetas 1.481.20.

Obras

En las diferentes obras municipales, cuyo detalle se expone al público en el tablón de anuncios del Ayuntamiento, trabajaron ayer 78 obreros.

Comisión de Abastos

Citada la Comisión de Abastos y Subsistencias para el día de ayer, a las diez de la mañana, solo asistió el concejal don Nicasio Montes, por lo cual el señor alcalde accidental ordenó se extendiese acta negativa.

La interpretación de la comedia no pudo tener más justicia, y el selecto público que concursó a admirar a Amalia Isaura, la oyeron como merece su exquisito arte.

Hoy, como es lógico, habrá dos funciones por tarde y noche, tomado parte en ambas la genial artista Amalia Isaura. A las seis, se representará la graciosa comedia en tres actos «El conde de Mairena», y a las nueve y media en punto de la noche, se interpretará la linda comedia en cuatro actos «El adversario», traducción de Alfonso Danívil.

Los precios por tarde o noche serán: Palcos 23 pesetas, butacas 4, incluidos los impuestos.

Hará tránsito para los pueblos de la red, al término del espectáculo.

Mañana lunes, gran función a las nueve y media en puato.

La interpretación de la comedia no pudo tener más justicia, y el selecto público que concursó a admirar a Amalia Isaura, la oyeron como merece su exquisito arte.

Hoy, como es lógico, habrá dos funciones por tarde y noche, tomado parte en ambas la genial artista Amalia Isaura. A las seis, se representará la graciosa comedia en tres actos «El conde de Mairena», y a las nueve y media en punto de la noche, se interpretará la linda comedia en cuatro actos «El adversario», traducción de Alfonso Danívil.

Los precios por tarde o noche serán: Palcos 23 pesetas, butacas 4, incluidos los impuestos.

Hará tránsito para los pueblos de la red, al término del espectáculo.

Mañana lunes, gran función a las nueve y media en puato.

Coliseo Olympia

Ante la interpretación de la comedia no pudo tener más justicia, y el selecto público que concursó a admirar a Amalia Isaura, la oyeron como merece su exquisito arte.

Hoy, como es lógico, habrá dos funciones por tarde y noche, tomado parte en ambas la genial artista Amalia Isaura. A las seis, se representará la graciosa comedia en tres actos «El conde de Mairena», y a las nueve y media en punto de la noche, se interpretará la linda comedia en cuatro actos «El adversario», traducción de Alfonso Danívil.

Los precios por tarde o noche serán: Palcos 23 pesetas, butacas 4, incluidos los impuestos.

Hará tránsito para los pueblos de la red, al término del espectáculo.

Mañana lunes, gran función a las nueve y media en puato.

Salón Regio

Ante la interpretación de la comedia no pudo tener más justicia, y el selecto público que concursó a admirar a Amalia Isaura, la oyeron como merece su exquisito arte.

Hoy, como es lógico, habrá dos funciones por tarde y noche, tomado parte en ambas la genial artista Amalia Isaura. A las seis, se representará la graciosa comedia en tres actos «El conde de Mairena», y a las nueve y media en punto de la noche, se interpretará la linda comedia en cuatro actos «El adversario», traducción de Alfonso Danívil.

Los precios por tarde o noche serán: Palcos 23 pesetas, butacas 4, incluidos los impuestos.

Hará tránsito para los pueblos de la red, al término del espectáculo.

Mañana lunes, gran función a las nueve y media en puato.

Fábrica de Eter Sulfúrico en Atarfe

Ante la interpretación de la comedia no pudo tener más justicia, y el selecto público que concursó a admirar a Amalia Isaura, la oyeron como merece su exquisito arte.

Hoy, como es lógico, habrá dos funciones por tarde y noche, tomado parte en ambas la genial artista Amalia Isaura. A las seis, se representará la graciosa comedia en tres actos «El conde de Mairena», y a las nueve y media en punto de la noche, se interpretará la linda comedia en cuatro actos «El adversario», traducción de Alfonso Danívil.

Los precios por tarde o noche serán: Palcos 23 pesetas, butacas 4, incluidos los impuestos.

Hará tránsito para los pueblos de la red, al término del espectáculo.

San Pedro

Fábrica de mosaicos hidráulicos y piedra artificial

Tubos de Cemento de diferentes diámetros

Pedro López Guixé San Isidro, 76.

GRANADA

¿NO MAS ARRUGAS Y PECAS?

de Francisco Cuesta, salón de San Matías, 8.

Todos los muebles que se exhiben y se venden en esta sala, son construidos en sus talleres, son de gran calidad.

Si quieren ver blancas y hermosas.

Si quieren ver blancas y hermosas.</